

平成 15 年 4 月 28 日

各位

会社名 株式会社 ダヴィンチ・アドバイザーズ
 代表名 代表取締役 金子 修
 (コード番号：4314 ヘラクレス市場・スタンダード)
 問合せ先 取締役チーフ・フィナンシャル・オフィサー
 阿部 尚志
 (TEL. 03 - 5825 - 1711)

(訂正)平成 14 年 12 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 15 年 2 月 26 日に開示いたしました平成 14 年 12 月期決算短信(連結)を下記のとおり一部訂正しましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

<訂正前>

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度 自 平成13年1月1日 至 平成13年12月31日	当連結会計年度 自 平成14年1月1日 至 平成14年12月31日
1株当たり純資産額	42,814円28銭	<u>52,520円36銭</u>
1株当たり当期純利益	4,351円23銭	<u>9,186円89銭</u>

<訂正後>

(1株当たり情報)

項目	前連結会計年度 自 平成13年1月1日 至 平成13年12月31日	当連結会計年度 自 平成14年1月1日 至 平成14年12月31日
1株当たり純資産額	42,814円28銭	<u>52,141円04銭</u>
1株当たり当期純利益	4,351円23銭	<u>9,264円50銭</u>

その他の訂正箇所

(2)セグメント情報

【事業の種類別セグメント情報】

当連結会計年度より不動産投資顧問業およびその他事業となりました。(有価証券報告書 p 46 記載)

(4)関連当事者との取引

当連結会計年度(自 平成14年1月1日 至 平成14年12月31日)

1 役員及び個人主要株主等及び子会社等

役員及び個人主要株主等および子会社等において記載方法に変更がありました。(有価証券報告書 p 49 より p 50 記載)

4.生産、受注及び販売の状況

(3) 販売実績

記載方法に変更がありました。(有価証券報告書 p17 記載)

< 訂正前 >

(単位：千円)

区分	当連結会計年度 自 平成14年1月1日 至 平成14年12月31日	
	金額	前年同期比(%)
アキュイジション・フィー	235,264	157.4
アセットマネジメント・フィー	586,775	136.4
ディスポジション・フィー	70,950	65.0
インセンティブ・フィー	266,697	211.5
アドバイザー・フィー	33,981	220.1
保証料	6,465	
家賃収入	643,952	
合計	1,844,087	144.1

< 訂正後 >

(単位：千円)

区分	当連結会計年度 (自 平成14年1月1日 至 平成14年12月31日)	
	金額(千円)	前年同期比(%)
アキュイジション・フィー	235,264	157.4
アセットマネジメント・フィー	492,871	114.0
ディスポジション・フィー	70,950	65.0
インセンティブ・フィー	266,697	211.5
アドバイザー・フィー	31,133	201.7
ギャランティーフィー	6,465	
合計	1,103,382	132.5

なお、有価証券報告は http://www.davinci-advisors.com/jp/irinfo/irinfo_frame.html に掲載しております。